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Zusammensetzung der Auspragungen des sozialen Status aus den Variablen «Bildung» und

«Bruttohaushaltseinkommen»

Bildung (héchste abgeschlossene Schul- bzw.
Berufsausbildung):
«Was fiur eine Schul- bzw. Berufsausbildung haben Sie

abgeschlossen?» (INT: hochster Abschluss)

Jahrliches Bruttoeinkommen des Haushalts:
«Darf ich fragen, wie hoch das jahrliche Brutto-

Einkommen |hres ganzen Haushaltes ungefahr

ist?»

- Obligatorische Schule, 10. Schuljahr, 1-jahrige
tie
Handelsschule, Haushaltslehrjahr, kein Abschluss

bis 59 000 Franken

. Anlehre, Berufslehre, Vollzeitberufsschule, Fachmittelschule,
mitte
Maturitatsschule, Berufsmaturitat, Lehrerseminar

60 000 bis 119 000 Franken

Hohere Fach- und Berufsausbildung, Héhere Fachschule,
hoch Fachhochschule, Padagogische Hochschule, Universitat,
ETH, Hochschule

Gber 120 000 Franken

Sozialer Status

Bildung
tief mittel hoch
Einkommen
tief sehr tief tief mittel
mittel tief mittel hoch
hoch mittel hoch sehr hoch

Aus den oben abgebildeten fiinf Kategorien zum sozialen Status (in roter Schrift) setzen sich die drei in der Analyse

ausgewiesenen sozialen Status folgendermassen zusammen:
Tiefer sozialer Status: Kategorien «sehr tief» / «tief»
Mittlerer sozialer Status: Kategorie «mittel»

Hoher sozialer Status: Kategorien «hoch» / «sehr hoch»
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